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Требования к заполнению заявки на участие в конкурсе на соискание премий
Правительства Республики Башкортостан в области качества

1. Вся требуемая информация должна быть напечатана.
2. Регистрационный номер присваивается рабочей группой конкурсной комиссии по присуждению премий Правительства Республики Башкортостан в области качества при регистрации заявки соискателя на участие в конкурсе на соискание премий Правительства Республики Башкортостан в области качества (далее - соискатель).
3. Пояснения к заполнению отдельных пунктов заявки:
3.1. По пункту 1 "Соискатель":
· все сведения указываются в соответствии со свидетельством о государственной регистрации юридического лица (индивидуального
предпринимателя) или листом записи Единого государственного реестра юридических лиц (Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей) и уставом соискателя (при наличии);
· указывается основной вид деятельности соискателя и перечисляются до трех наименований продукции, которые наиболее полно эту деятельность характеризуют;
· указывается министерство (ведомство), в ведении которого находится соискатель или которое осуществляет в отношении соискателя государственную политику в соответствующей сфере деятельности.
3.2. По пункту 3 "Численность работников соискателя":
· указывается общее количество работников на момент подачи заявки;
· для соискателей, занимающихся производством вооружений, военной и специальной техники, указывается численность работников, занятых производством продукции гражданского назначения.
3.3. По пункту 5 "Контактные лица соискателя":
· указываются сведения о двух должностных лицах, ответственных за написание отчета конкурсанта, содержащего самооценку уровня его работы и конкретных результатов в области качества.
3.4. По пункту 6 "Подпись руководителя соискателя":
· подпись руководителя соискателя с указанием даты подписания заверяется подлинной печатью соискателя (при наличии).
